



Нови песни представят TROMBOVVY x C-MO и Единствените им Приятели по време на фестивала „Цветовете на джаза“ в Стара Загора

петък, 02 юни 2023

На 10 юни - събота, от 20:00 часа, фестивалът „Цветовете на джаза“ дава сцена на TROMBOVVY X C-MO и Единствените им Приятели. Те ще представят „Семейни Ценности“. Албумът включва шест нови песни, които са посветени на огромната фамилия на „Единствените Приятели“ и излезе във всички музикални платформи на първи декември миналата година.

Музикантите презентират изцяло нов звук, аранжиран за бандата. Групата е в състав: Симеон Желязков – вокал; Божидар Василев – тромбон, синтезатори; Петър Йотов – китара; Евден Димитров – бас; Радо Казасов – барабани.

Божидар Василев споделя: *Защо „Семейни Ценности“? Дълго време няхаме работно заглавие. Първите две песни са написани като естествено продължение на „и Единствените им Приятели“, защото вече знаем какво не сме и кое е „това, което правим най-добре“. Решихме, че ще продължим от там, където сме спрели. Разбира се, би било глупаво да пишем същата музика и да говорим по едни и същи теми. Това беше и най-голямата трудност при създаването на това EP. Обожавам „и Единствените им Приятели“ и се страхувах, че няма да го надскочим.*

Какво не сме правили досега? Не сме правили песен без барабани, нямаме парче в 6/8, нямаме рилийз без балада, не сме говорили за токсичната мъжественост (която ни побърква и петимата), не сме

говорили най-вече за това, което е общото между мен, Симо, Петър, Ечи и Радо – семейните ни ценности.

TROMBOVVY и С-МО (Божидар и Симеон) се познават още от музикалното училище, но съвместната им работа започва преди шест години с бийт в soundcloud. Следват съвместна работа на С-МО и DAYO – „Dope!“, която става част от влога на Уил Смит и „JIO“ от албума „Run“. През 2019 г. е премиерата на първото им общо EP – „The Year Without a Summer“ – 7 песни, записани в рамките на два месеца. Следващото им EP – „Всичко е Наред“ излиза през 2020 г. Отново 7 песни, но този път официално повлияни от дискографията на Лили Иванова и изцяло на български език.

След второто си EP, дуото се разраства и към колектива се присъединяват „Единствените им Приятели“ – Евден Димитров (бас), Радо Казасов (барабани) и Петър Йотов (китара). Заедно, момчетата създават албум, който излиза през 2021 г. – „и Единствените им Приятели“.



